
Отчет ученицы 7б класса, Винокуровой Ани 

Зубная паста Моющее средство Майонез 

  

 

 
 

Дано:  

Объем V=75 мл  

Масса M=100г  

Найти :Плотность ρ.  

ρ = m/V 

ρ = 100г/75мл≈1.3 г/см
3
  

Ответ: плотность пасты 1.3 г/см
3
 

Дано:  

Объем V=500мл, 

Масса m= 560 г,  

Найти плотность ρ 

 ρ = m/V  

ρ = 560 г/500 мл=1.12 г/см
3
 

Ответ: плотность средства 1.12 г/см
3
 

Дано: 

Объем V= 800 мл 

Масса m=750 г 

Найти: плотность ρ 

ρ = m/V 

ρ = 750 г/800 мл=0.9375 г/см
3
. 

Ответ :плотность майонеза 0.9375 

г/см
3
 

 


